



**ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЧЕРНАЯ РЕЧКА  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ  
РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА № 19**

От 20.11.2014г.

СПб, ул. Сестрорецкая д.7

**О досрочном прекращении полномочий депутата Муниципального совета  
Муниципальный округ Черная речка С.С. Азаренкова**

В связи с подачей в Муниципальный Совет Муниципального округа Черная речка депутатом Муниципального совета Муниципальный округ Черная речка С.С. Азаренковым заявления о прекращении полномочий депутата Муниципального Образования и в соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.09.2003 N 131-ФЗ, Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», ст. 30 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Черная речка, Муниципальный Совет Муниципального округа Черная речка,

**РЕШИЛ:**

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Муниципального Образования Муниципальный округ Черная речка Азаренкова Сергея Сергеевича.
2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу муниципального образования.
3. Опубликовать настоящее решение.
4. Настоящее Решение вступает в силу с момента принятия.

**Глава муниципального образования  
Е.С. Финогенова**

**••• НАША БЕЗОПАСНОСТЬ**

## **АКЦИЯ «ПРИМЕРНЫЙ ПЕШЕХОД!»**

Согласно статистике, число ДТП с участием пешеходов остается высоким. Только за 10 месяцев 2014 года на территории Приморского района г. Санкт-Петербурга зарегистрировано 223 наездов на пешеходов. В результате ДТП получили ранения 220 пешеходов, 16 человек погибли.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий на территории района, 21 ноября текущего года сотрудники Госавтоинспекции Приморского района, совместно с отрядом юных инспекторов движения образовательного учреждения №45 провели акцию «Примерный пешеход». Название

акции говорит само за себя: основное внимание было уделено правилам поведения на дороге пешеходов. Акция проходила на оживленном перекрестке ул. Ильюшина и Комендантская площадь вблизи регулируемого пешеходного перехода, именно в этом месте пешеходы чаще всего нарушают правила и переходят дорогу на запрещающий сигнал светофора.

Юные инспектора движения расположились по одну из сторон пешеходного перехода с плакатами «Пешеход посмотри, где переход!» и «Мы за зеленый!». Ребяшки призывали всех пешеходов переходить проезжую часть в строго установленных для этого местах и только на разрешающий сигнал светофора, чтобы избежать дорожно-транспортных происшествий среди пешеходов, рассказывали правила перехода проезжей части и вручали «Примерным пешеходам» памятки о правилах перехода по пешеходному переходу, медали и световозвращатели.

Уважаемые пешеходы! Госавтоинспекция Приморского района напоминает Вам, что строгое соблюдение правил дорожного движения сохранит Вам жизнь и здоровье. Будьте предельно внимательны при переходе проезжей части, даже если на вашем пути горит светофор зеленого цвета.

**Госавтоинспекция  
Приморского района  
г. Санкт-Петербурга**

## ••• ИНФОРМАЦИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

# НАКОПИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИЯ

Накопительная пенсия согласно Федеральному закону от 28.12.2013 N 424-ФЗ «О накопительной пенсии», может формироваться у тех граждан 1967 года рождения и моложе, кто сделает выбор в ее пользу в течение 2014–2015 годов. При выборе варианта пенсионного обеспечения нужно помнить, что в случае принятия решения о формировании накопительной пенсии уменьшается формирование пенсионных прав на страховую пенсию.

Если гражданин в 2014–2015 годах отказался от формирования накопительной части пенсии, то все ранее сформированные пенсионные накопления сохраняются, продолжают инвестироваться управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом по выбору гражданина, и будут вы-

плачены в виде накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты после возникновения права на их получение.

В случае установления застрахованному лицу срочной пенсионной выплаты, средства пенсионных накоплений, исходя из которых рассчитан размер этой выплаты, не учитываются в составе средств пенсионных накоплений, исходя из которых определяется размер накопительной пенсии этому застрахованному лицу. Срочная пенсионная выплата осуществляется за счет добровольных страховых взносов на накопительную пенсию участника Программы государственного софинансирования пенсий, взносов работодателя, уплаченных в пользу застрахованного лица, взносов на

софинансирование формирования пенсионных накоплений, дохода от их инвестирования и средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии, дохода от их инвестирования. Даже если гражданин отказался от формирования накопительной пенсии, эти пенсионные накопления будут выплачены при возникновении права на срочную пенсию выплату.

### **ФОРМУЛА РАСЧЕТА РАЗМЕРА НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ**

$$\text{НП} = \text{ПН} / \text{Т}$$

НП – накопительная пенсия;

Т – количество месяцев; статистического периода выплаты накопительной пенсии (в 2015 году – 228 месяцев);

ПН – сумма средств пенсионных накоплений гражданина, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета по состоянию на день, с которого ему назначается накопительная пенсия.

Размер накопительной пенсии будет выше, если гражданин обратится за ее назначением позже приобретения права на указанную пенсию. В этом случае ожидаемый период выплаты накопительной пенсии сокращается на 12 месяцев за каждый полный год, истекший со дня приобретения права на назначение указанной пенсии. При этом с 2015 года ожидаемый период выплаты пенсии не может составлять менее 168 месяцев.

При возникновении права на назначение пенсии гражданам, у которых пенсионные накопления по обязательному пенсионному страхованию формируются в негосудар-

ственном пенсионном фонде, необходимо обращаться с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений в свой негосударственный пенсионный фонд.

До конца 2014 года сохраняется порядок расчета и назначения трудовой пенсии, которая включает в себя страховую и накопительную части. С 1 января 2015 года эти части станут самостоятельными видами пенсий: страховой пенсией и накопительной пенсией, а расчет страховой пенсии будет осуществляться по новой пенсионной формуле.

С 1 января 2015 года согласно Федеральному закону от 28.12.2013 N 400-ФЗ “О страховых пенсиях”, устанавливаются следующие виды страховых пенсий:

- страховая пенсия по старости;
- страховая пенсия по инвалидности;
- страховая пенсия по случаю потери кормильца.

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии не распространяется на формирование и назначение пенсий по государственному пенсионному обеспечению (социальных пенсий, пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца, за выслугу лет).

### **НОВАЯ ПЕНСИОННАЯ ФОРМУЛА**

$$\text{СП} = \text{ФВ К} + \text{ПК С К}$$

СП – страховая пенсия;

ФВ – фиксированная выплата;

К – премиальные (повышающие) коэффициенты к страховой пенсии по старости и по случаю потери кормильца и к фиксированной выплате по старости за выход на пенсию позже установленного пенсионно-

го возраста (имеют разные значения для фиксированной выплаты и страховой пенсии;

С – стоимость одного пенсионного коэффициента (балла) по состоянию на день, с которого назначается страховая пенсия;

ПК – сумма всех годовых индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов) гражданина. Определяется как за периоды до 1 января 2015 года, так и за периоды после указанной даты.

### **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПЕНСИОННЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ (БАЛЛ)**

Годовой индивидуальный пенсионный коэффициент (годовой ИПК) – это параметр, которым оценивается каждый календарный год трудовой деятельности гражданина, начиная с 1 января 2015 года с учетом ежегодных отчислений страховых взносов в Пенсионный фонд России. При расчете страховой пенсии берется сумма годовых пенсионных баллов за периоды ДО и ПОСЛЕ 1 января 2015 года. При расчете суммы баллов за периоды до 1 января 2015 года подсчитывается размер ежемесячной выплаты гражданину страховой части трудовой пенсии по состоянию на 31 декабря 2014 года. При этом не учитываются фиксированный базовый размер и накопительная часть. Полученная сумма делится на стоимость одного пенсионного балла по состоянию на 1 января 2015 года – 64,10 рубля.

Главное отличие новой пенсионной формулы от прежней в том, что пенсионный капитал граждан за каждый год будет фиксироваться в

баллах – индивидуальных пенсионных коэффициентах. В рубли накопленные баллы будут переведены при назначении пенсии. Максимальное число баллов, которое можно заработать за год, – 10. Условие назначения страховой пенсии по старости – сформировать в течение трудовой жизни не менее 30 баллов.

На момент выхода на пенсию баллы за каждый год суммируются и умножаются на стоимость балла. Эта стоимость будет устанавливаться государством два раза в год: 1 февраля и 1 апреля.

Таким образом, размер страховой пенсии будет ежегодно расти. Учет пенсионных прав в коэффициентах (баллах), а не в «живых» рублях позволит эффективнее защищать пенсионный капитал граждан от инфляции. Очевидно, что один рубль в 2015 году по своей покупательной способности будет заметно отличаться от одного рубля, к примеру, в 2035 году.

К баллам, умноженным на стоимость, прибавляется фиксированная выплата – это гарантированная сумма, которую государство устанавливает к страховой пенсии в фиксированном размере. Все это дает размер будущей страховой пенсии.

### **СТОИМОСТЬ ПЕНСИОННОГО БАЛЛА**

на 1 января 2015 года установлена в размере 64,10 руб.